
令和 4 年度 袋井商工会議所青年部 政策提言委員会 

ウィズコロナ・アフターコロナに向けてアンケート調査 

 

会社名                                

 

氏名                                 

 

※個人情報を外部に公開することはございません。回答は無記名でも構いません。 

 

Q1. コロナ前に比べて経営状況や景気観はどう変化しているか？ 

 

良い ・ やや良い ・ やや悪い ・ 悪い ・ 変わらない 

 

Q2. それぞれ理由も教えてください。 

 

良い、やや良いと回答 

１．取り扱い商品の需要の増加 （商品名                ） 

２．テレワーク等の導入により業務の簡略化や経費の削減 

３．その他（                             ） 

 

悪い、やや悪いと回答 

１．緊急事態宣言、まん延防止等重点措置の影響 

２．取引先の倒産や発注量の減少 

３．その他（                             ） 

 

Q3. 今後どの様に推移していくと予想しているか？ 

 

  良くなる ・ やや良くなる ・ やや悪くなる ・ 悪くなる ・ 変わらない 

 

Q4. いつ頃から良くなると予想しているか？またその理由があれば教えてください。 

 

  半年後 ・ １年後 ・ ３年後 ・ １０年後 ・ それ以上 

（                                  ） 



Q5.  コロナ禍で利用した制度があれば教えてください。 

 

持続化給付金 ・ 雇用調整助成金 ・ 無利子無担保融資 ・ 感染拡大防止協力金 

その他（                             ） 

 

Q6. Q5 で利用した制度はどのように知りましたか？ 

 

  商工会議所 ・ 袋井市役所 ・ web 上 ・ 税理士から ・ 知人から 

  その他(                              )  

 

Q7. アフターコロナに向けて御社で取り組んでいることがありますか？またどのような

取り組みを行っているか、取り組みを行いたいか教えてください。 

 

  取り組んでいる ・ 取り組みたい ・ 取り組まない 

（                             ） 

Q8. 取引先の新規開拓や、新しい業者の選定。異業種とのコラボなど知り合いたい業種が

あれば教えてください。 

（                             ）         

Q9. 原油価格の上昇による影響はありますか？またどのような対策を検討しています

か？ 

   ある  ・  ない  ・  よくわからない 

（                                  ） 

Q10. これから行政に期待することとは？ 

（                             ） 

Q11. これから商工会議所や商工会議所青年部に期待する役割とは？ 

（                                  ） 

Q12. 行政との対話の機会があれば参加したいですか？ 

 

 参加したい ・ 参加したくない ・ どちらとも言えない 

 

 



Q13. もう少し掘り下げたお話しを御社に直接伺わせていただいて、お聞かせいただくこ

とは可能でしょうか？ 

※選考の上 10 社程度、コロナ対策をした上で２～３名で伺わせていただきます。 

 

可能 ・ 感染拡大状況により可能 ・ 不可 

 

Q14. 伺わせていただける場合、担当者のお名前とご連絡先をお知らせください。 

 

担当者名                                 

 

部署                                    

 

連絡先                                   

 

 

質問内容は以上となります。ご協力ありがとうございました。 


